APXH 1H> YEAIAA>
MONO I[TAAAIO 3YZTHMA - A” EXTIEPINQN

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNEPINOY FENIKOY AYKEIOY KAI ENMAA (OMAAA B)
AEYTEPA 23 MAIOY 2016 - EEETAZOMENO MAGHMA: ®YZIKH
OETIKHZ KAl TEXNOAOIKHZ KATEYOYNZHZ (KAI TQON AYO KYKAQN)
2ZYNOAO ZEAIAQN: MENTE (5)

Oéua A

21I¢ epwrnoeic A1-Ad va ypawere oro 16TpddI0 0ag Tov aplBud TN €pWTNONG
Kai, OiTAa, To ypauua 1TOU QVTIOTOIXEI OTH QPACN N OTToiad CUUTTANPWVEI OCwWoTd
TNV NUITEAR TTPpOTAON.

Al. Ze uyia egavaykaopévn TaAdviwon n ouxvotnta Tou OdIeyEpTn  gival
MEYOAUTEPN TNG 10100UXVOTNTAG TOU TAAQVTWTH. AV UJEIWVOUPE CUVEXWG TN
ouxvoTnTa TOU BIEyEPTN, TOTE TO TTAATOG TNG e€avaykaopévng TaAdvTwong

a) Ba pével oTaBePO

B) Ba augaveTal CUVEXWG

Y) 00 PEIWVETAI CUVEXWG

0) apxIk& Ba audaveTal Kal JETA Ba PEIWVETAI.

Movadeg 5
A2. O d¢iktng d1aBAaong evog omTIKOU UAIKOU PTTOPED va gival ioog Pe
a) 0,5
B) 1,1m
Y) 1,5
0) 2,5 m/s.

Movadeg 5
A3. ‘Eva ocwpa X ekTeAei ouvBeTn apuovikl TaAAvTwon wg atmroTéAeopa duo
ATTAWV APPOVIKWYV TOAAVTWOEWYV TTOU YyivovTtal oTtnv idla d1eubuvon Kal
gxouv eglowoeig X, =AnMwt xar X, =3Ar]|J(wt+Tr). H efiowon Tng
ouvleTNG apuOVIKAG TAAAVTWONG €ival
a) X =2Anuwt
B) x=4Anu(wt+)
Y) X =3Anuwt
5) x=2Anu(wt+T).
Movadeg 5
A4. Katd mn d1addoon €vog KUPATOG o€ éva PECO, atTd TO €va ONUEIio TOU HEOOU
o€ KATTO10 AANO PETAQEPETAI
a) MOVO evépyela
EVEPYEIQ KOl UAN

EVEPYEIQ KAl OPUA

B
Y
o) OpMN KAl UAN.

~— N

Movadeg 5
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A5. Na xapakrtnpiocere 1IC TPOTATEIC TTOU aKoAouBouv, ypdpovrag¢ oro TeTpAdI0
oa¢, OimAa oTo ypduua moU QvTIOoToIXEl O KGBe mporaon, tn Aéén ZwoTo,
av n mporacn civar cworh, n ™ Aéén Aa@og, av n mpdraon Eivai
AavBaouévn.

a) OTav 1a apopTIoép €VOG AUTOKIVATOU TTaAlwvouv Kal ¢@BegipovTal, n
TIMA TNG OTABEPAG ATTOCLREONG EAATTWVETAI.

B) OT1av éva nAekTpIkd @opTio KIvEiTAl €uBUypaupa Kal OPaAd, TOTE
EKTTEUTTEI NAEKTPOPAYVNTIKA AKTIVOBOAia.

Y) 2Tn dIAXUONn TOU QWTOG Ol AVAKAWUEVEG OKTIVEG gival TTAPAAANAEG.

0) Otav pia povoxpwuaTtiky akTivoBoAia di1adoBei amd 10 KeEVO O¢
KATTo10 OTITIKO JECO, TO HNAKOG KUPATOG TTAPAMEVEL TO idIO.

€) OT1av €va modAAaTo KIVEITAlI TTPOG TO VOTO, N OTPOPOPHN TWV TPOXWYV
WG TTPOG ToV Afova TTEPIOTPOYPNGS €ival €éva dlavuopa Pe KaTelBuvon
TTPOG TNV AVATOAN.

Movadeg 5

Oéua B

B1. 210 KUKAwpa TOU OXAMATOG O
METOYWYOG M PBPIioKETAlI ApPXIKA OTN
Béon A kal To TTnvio diappéeTal amo
peupya  oTaBepng  évraong. Tn
XPoVvIKA OoTiyup t = 0 o peTaywyog
HETaQEPETAI akaplaia oTn Oéon B S
Kal To KUKAwMQ €eKTEAEI NAEKTPIKA C
TaAdviwon. To Xpoviké didoTnua
METAEU OUO Ol1adOXIKWV HEYIOTWYV
TNG €VEPYEING TOU  PAyvNTIKOU
mediou TOU TTNViou givai:

i.  2m/LC i. m/LC i, g LC
a) Na eTTIAECETE TN CWOTAH ATTAVTNON.
Movadeg 2
B) Na d1kaloAoyfoeTe TNV aTTAVTNON CAG.
Movadeg 4
B2. ‘Eva ammAdé appoviké kUpa TTou d1adidetal o€ eAAOTIKO PHECO €xel €Eiocwan

t X
NG MOPPNG y=Ar]p21T(?—X). MNa va €ivalr n taxutnta &i1ddoong Tou

KUJaTog OITTAGOIa aTTd Tn PEYIOTN TAXUTNTA TAAAVTWONG €vOG onueEiou Tou
eAaoTIKOU péoou, Ba TTPETTEl va 1I0XUEL:
i. A=TA i A=2TA ii. A=4T1A .

a) Na emIAEEETE TN CWOTA aTTAvVTNON.
Movadeg 2

B) Na SIKaloAOYACETE TNV ATTAvVINONR 0aG.
Movadeg 4
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B3. Mia akTiva povoxpwpuaTikoUu @wTog d1adideTal péoa amd Tpia dIaQoOpETIKA
oTrTIKA péoa (1), (2), (3) 6TTwg @aiveTrar oTo OXAMO.

(1)

(2)

3)

MNa 171G ywvieg Tou oxnuartog divetal 611 83 > 61 > 6,.
MNa Toug d¢eikTeg d1ABAAONG Ny, Ny, N3 Twv Péowv (1), (2), (3), avrioToIxa,

IoXUEl OTI
i ni < ns i. N1 > N3 ii. N1 = N3
a) Na eTTIAECETE TN CWOTAH ATTAVTNON.
Movadeg 2
B) Na O1KaloAoyRoeTE TNV ATTAVTNON CAG.
Movadeg 4

B4. 'Eva petaAAikO vOplopya eko@evOoOVvi(eTAl KATAKOPUQPA TIPOG TA TTAVW HE
apxIKA TaxuTNTAa Vo KAl APXIKA YWwVIOKA TaXUTNTA Wo. AV n avrtiotaon tou
agpa cival apeAnTtéa 10T1€E, OTAV TO VOUIOUOA GTACElI OTO AVWTATO UWOG

i. Ba oTaAUATAOCEl va TTEPIOTPEPETA
ii. Ba TTEPICTPEPETAI HE YWVIAKI TaXUTNTA PIKPOTEPN TNG APXIKAG
iii. Ba TTEPIOTPEPETAI PE YWVIAKLN TAXUTNTA ion TNG APXIKAG.

a) Na eTTIAEEETE TN CWOTAH ATTAVTNON.

Movadeg 2
B) Na d1kaloAoynRoeTe TNV aTTAvTNON C0aAgG.

Movadeg 5

Oépa I

NAETTTH, AKAUTITN Kal opoyevng paBdog Al pnkoug £ = 1,2 m kal yalag M = 1 kg
MTTOPEI va TTEPIOTPEQPETAI O€ KATAKOPUPO EeTiTmeEdO, XWpPigc TPpIPEG, yupw atrd
oTaBepd opIlovTio GEova KGBeTo 0TN P&Rdo, o otmoiog diEpxeTal ammd 10 onueio O
oe amooTtaon {/3 amd 10 dkpo A Tng pdpdou. To dkpo I NG pdpdou cuvdéeTal
ue aBapéc vipa mou oxnuartiel ywvia ¢ = 30° pye tn paBdo, To AAAO AKpo TOU
oTToiou gival akAdvnta cuvdedeuévo o oTaBepd onueio A 6TTwWG OTO OXNAHA.

TEAOX 3HX AITIO S EAIAEZX
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To ouoTnua apxlka 1o0oppoTtrei o€ opi¢dvria Béon. Karmoila oTiyu 10 VAPO
KOBeTal.

M. Na ummoAoyioete 10 YETPO TNG dUVAUNG TTOU QOKEI TO viua otn paBdo mpiv
KOTTEI TO VAMQ.
Movadeg 6

MF2. Na uttoAoyioeTe
a) Tn poT adpdvelag TNG pAaBdou wg TTPOG Tov dfova TTEPIOCTPOPAGS
™™g
B) Tn ywviakh €miTdxuvon Tng pdaBdou Tn XPOVIKA OTIYMA KAT& Tnv
oTToia KOBETAI TO VAMQ.
Movadeg 8

3. Na uttoAoyiceTe TNV TOXUTNTA TOU AKpou [ TG pABOOU TN XPOVIKN OTIYHN
Katd tnv otroia n pafdog dIEpXeETAl yia TTPWTN Qopd Ao TNV KATtakdépu®n
Béon.

Movadeg 6

N4. Na uttoAoyioeTe 170 puBPO PETAPBOANG TNG OTPOYOPHUAS TNG paBdou Tn
XPOVIKN OTIYUA TTOU BIEPXETAI VIO TTPWTN QOopd aTd TNV Katakdépuen 6€on.

Movadeg 5

AivovTai:

1
e n pomn adpdveiag pdfdou wg TPog 1o kEVTPo palag Tng ly, = —M£?,

12
J3
2

1
e n emTAXUVON TNG BapuTtntag g = 10 m/s?, nNu30°= > ouv30°=—

Oépa A

Ta cwpata 21, yadlagc my = 1 kg, ka1 £, yadfag m, = 3 kg, ToU OXAMATOG €ival
ToTmoBeTNUéEVA O€ Agio opICOVTIO €TTITTEDO KAl EQATITOVTAI PETAEU TOUG. TO CWHQ
2, €ival depévo oTnv akpn opilévTiou 1davikoU eAatnpiou oTabepdg k = 100 N/m.
To eAaTripio ye TN BonBeia viuartog cival cuommelpwpévo kKatd d = 0,4 m amo 1N
Béon QuUOIKOU PAKOUG, OTTWG QPAiVETAI OTO TTAPAKATW CXNAMA.

21 2, 23

TEAOX 4HX AIIO S YEAIAEZX
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Kdatroia xpovikr OTIYMR TO VANG KOBETAI KAl TO oUCTNMO TWV CWHATWY 21 KAl 25
KIVEITAI TTpOG Ta O€Id. MeTd TNV ATTOKOAANCON TO CWPA 2, OUVEXICEI va KIVEITAI
oe Agio OATMEdO KOl OUYKPOUETAl KEVTPIKA KAl TTAQOTIKA PE TO CWHA 23,
pacgag mz = 2 kg.

Al.

A2.

A3.

A4.

o0k

Na mTpoodiopicete Tn B€on oTnVv oTToia Ba aTToKOAANBei TO cwua Z, aTd TO
OWMA 21, TEKYNPIWVOVTAG TV ATTAVTNON 00G.

Movadeg 6
Na utroAoyiceTe TO PHETPO TNG MEYIOTNG TAXUTNTAG TOU CWMATOG 21, KABWG
Kal TO TTAATOG TNG ATMAAG APUOVIKAG TAAAVTWONG TToUu Ba €KTEAEI TO CWHA
2, a@OU atmmokKoAANBei ammd 10 CWHaA Z;.

Movadeg 6

Na uttoAoyioeTe TRV TAXUTNTA TOU CUCCWHUATWHOTOG TWV OCWUATWY 2, KAl 23
META TNV Kpouaon.

Movadeg 6
Na utroAoyioeTe TO TTOCOOTO TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TTOU PETATPATINKE O€
BepMIKA EVEPYEIQ KATA TNV Kpouaon.

Movadeg 7

OAHTIEZ (yia Touc g€sTalopévouc)

270 €EWQPUAAO TOU TETPADdIiOU va ypAWETE TO £€eTAlOUEVO PABNUA. ZTO ECW@PUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA OATOMIKA Oag OToIXEia. XTRV aApxXn Twv
ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEpounvia kKal 10 €EeTalduevo
MaBnua. Na pnv avriypdyete 10 B€uata OTO TETPASIO KAl VA MN YPAWYETE
TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0AG TO OVOUA CaG.

Na ypAweTe TO OVOMATETTWVUMO CAG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
AQuEoWG POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onpEIWOEIG 0OG TTAVW OTAa BépaTta dev
0a BadbuoAoynbolv oe kapia wepimrwon. Kard tnv amoxwpenon oag va
TAPAdWOETE Pali ue TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTiypaQA.

Na atavioeTe oTo TETPAdIO oag ¢ OAa Ta BEuara MOvVOo pe UTTAE 4 pOvo e
MaUpO OTUAO pe peAdvi TTou dev ofrivel. MoAUBI emiTpétreTal, pévo av 1o {nTAEl N
€EKQWVNON, KAl HOVO yia TTiVAKEG, O1aypAuUaTa KATT.

Ka&Be atrdvrnon €MIOTAUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival OTTOOEKTH.

Aldpkela eg€taong: TpeIG (3) WPEeG HETA TN dIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvatng atroxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX SHX AITIO S XEAIAEZX




